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БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

УВАЖАЕМИ Д-Р ВЕЛЕВ, 

В петък, 13 август, нашето семейство се озова по спешност в ръководеното от Вас лечебно 

заведение. Бяхме на почивка в Банско, когато 7-годишната ни дъщеря внезапно се почувства зле. 

Толкова вяла и отпусната не бяхме я виждали до настоящия момент, дотогава никога не беше 

постъпвала в болница, а болката в корема силно ни притесни – да не би проблемът да е хирургичен. 

Притеснението ни се засили и от факта, че не сме от града, не познаваме никого тук, а да се 

прибираме до Бургас, откъдето сме, беше невъзможно предвид 5-часовия път и неяснотата в 

състоянието на детето. Затова дойдохме в Спешния център на болницата, на детето бързо бяха 

направени нужните преглед и изследвания и се озовахме в Детско отделение, където ни прие д-р 

Радушина. 

Още с първите думи, с които ни посрещна тази жена, притесненията ми се стопиха. Беше позитивна, 

спокойна, уверена и това като с магическа пръчка премахна моята тревога. За пореден път си казах 

колко е важно лекарят да владее умението да говори с пациента и неговите близки, защото това е 

повече от половината от успешното лечение! 

Благодаря на д-р Радушина, на медицинската сестра Магда, която беше с нея при приемането, на 

целия екип в отделението, който се отнася прекрасно с всички малки пациенти и техните родители. 

В отделението се поддържа невероятна чистота, а всички се стараят условията тук да бъдат уютни 

и комфортни. Беше извикан и хирург, който консултира детето. За щастие проблемът не се оказа 

хирургичен и подобрението настъпи бързо.  

Благодаря на д-р Радушина, на целия екип на Детско отделение, на приемащия лекар и сестрата в 

Спешния център и на лаборантите от Клинична лаборатория, които бяха много мили и внимателни 

с детето. Пожелавам им да бъдат здрави и ценени от своите пациенти, защото го заслужават! 

Благодаря и на Вас, защото с мъдрост ръководите лечебното заведение  и успявате да задържите в 

него тези отлични кадри, което е много трудно в днешно време, при това в малка общинска 

болница. Моля да ги похвалите и да им предадете нашите благодарности Жителите и гостите на 

Разлог могат да бъдат щастливи, че разполагат с тези невероятни медици! 

 

26 август 2021 

С уважение: 

Бургас, от родителите на Силвия  – пациент в Детско отделение 

Юлия Андреева и Иван Андонов 


